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Harcok a Pruth vidékén a hátráló oroszokkal - Uj offenzivánk alatt 
29,000 orosz esett fogságunkba — A németek a keletporosz határon 
üldözik a megvert ellenséget — Újabb német területhóditások Észak-

Lengyelországban
Az Erdős Kárpátok délkeleti vidékén fo­

lyó harcokról vezérkarunk napokon át álta­
lánosságban mozgó jelentést adott ki, amely­
ből megtudtuk, hogy itteni támadásaink foly­
tonosan tért hódítanak, anélkül azonban, hogy 
a hadműveletek színteréről közelebbi tájéko­
zást szerezhettünk volna. Höfer altábornagy 
mai jelentése már részleteket közöl az itt fo 
lyó eseményekről. E jelentés részletes ada­
tok közlésével arról értesít, hogy bukovinai 
offenzivánkkal egyidejűleg s vele szoros ösz- 
szefüggésben más seregeink Kőrösmezőtől 
kiindulva, Kelet-Galicia területére lépett és 
e tartomány délkeleti részét igyekszik meg­
tisztítani az ellenségtől, E csapataink had­
műveleteit nem kisebb siker kiséri, mint bu­
kovinai operációnkat s a két irányból kez­
dett előnyomulásunk elérkezett a Pruth fo­
lyó völgyéhez, ahol a több ütközetben meg­
vert és hátrálásra kényszerűéit oroszokkal 
újabb csatákra készülnek. A hivatalos jelen­
tésben említett helységek jelzik, hogy diadal­
masan kezdett offenzivánk előtt az oroszok 
nem képesek hosszabb ellenállásra, a foglyok 
rengeteg száma pedig —- a két hetes harcok 
29,000 orosz katonát juttattak a mieink fog­
ságába — az orosz hadsereg kvalitatív al­
sóbbrendűségéről tesznek tanúságot.

A németek, szokásukhoz híven, kiaknáz­
zák azt a világraszóló győzelmet, melyet 
tegnapelőtt a Mazuri-tavak mellett arattak az 
oroszok fölött. A nagy főhadiszállás mai je-1 
lentése még nem beszél a foglyok és a zsák- j 
mány gyarapodásáról, nyilván azért, mivel a j 
megvert ellenség üldözése még tart, e helyett! 
azonban közli azt az örvendetes tényt, hogy 
űz oroszokat kiszorították Keletporoszország 
határvidékéről s már orosz területen, bizo­
nyára a szeptemberi események révén is­
mertté vált SravtíZfcr-tartományban verik őket. 
Hatalmas siker koronázta a németeknek 
Észak-Lengyelországban folytatott offenzi- 
váját, amely méltán töltheti el újabb gyász- 
szál a cár birodalmát.

A nyugati harctérről érkező hírek a né­
meteknek az egész franciaországi vonalon 
elért sikereit jelentik. Az Anglia blokádjával 
kapcsolatos események között nagy érdek­
lődést kelt űz Egyesült Államoknak Német­
országhoz intézett jegyzéke, amelyben tilta­
kozik az amerikai hajók esetleges clsillyesz- 
tése ellen.

Höfer jelentése
Hudapest, február 13. (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) Hivatalos jelentés a főhadi­
szállásról.

Orosz-Lengyeiországban és Nyugat-Qa- 
liciában említésre méltó esemény nem tör­
tént.

Kárpáti arcvonaluiik nyugati és középső 
szakaszán a helyzet általában nem változott. 
A Dukla-szoros közelében az oroszok erős 
ellentámadásai ritkábbak lettek, A keleti sza­
kaszon előbbre haladtunk.

Bukovinai sikeres előnyomulásunkkal 
egyidejűleg csapataink, miután az ellenséget 
Kőrösmezőnél visszavetették, átkeltek 
Jablonikal-hágón és az ettől az úttól mind 
két oldalra fekvő átjárókon. Mialatt Bukovi­
nában előnyomuló hadoszlopaink számos üt­
közet közben elérték a Sereth vonalát: a fel­
ső Pruth vidékén és Nadworna Irányában 
előnyomuló csapataink kivívták a hegység 
völgyének kijáratát és elérték W I s z n 11 z, 
Kutty, Kossow, Delatyn és Pa­
si e c z n a helységeket, ahol az oroszok je­
lenleg több különböző ponton megállották.

Az utóbbi Időben naponta beszállított 
foglyokkal a jelenlegi harcokban íoglyul ej­
tett oroszok száma 29,000 főre emelkedett.

HÖFER altábornagy, 
a vezérkar főnökének helyettese.

Egy orosz vezérkar
fogságunkba esett

Beszterce, február 13. Csapataink bevo­
nulása Radautzba olyan váratlanul és olyan 
gyorsan történt, hogy az ott tartózkodó ve­
zérkar nem volt képes elmenekülni. Az itteni 
orosz vezérkart, Irodájával együtt, csapa­
taink foglyul ejtették. A Radautzban volt 
orosz tábornok öngyilkos lett.

Az oroszok fejvesztett futása
Beszterce, február 13. Az az eredeti föl­

tevés, hogy az oroszok a Czeremosuál és a 
Serethnél harcba fognak bocsátkozni üldöző 
csapatainkkal, tévesnek bizonyult. Csapa­
taink tegnapelőtt este a Czeremos melletti 
Wiznitzbe és tegnap délután Storozynetzbe 
és Sereth városába harc nélkül bevonultak.

Berlin, február 13. A Daily Tclegraph- 
nak táviratozzék Czernowitzből, hogy az 
oroszok bukovinai visszavonulásuk alatt az

osztrák-magyar csapatok rettenetes nyomá­
sa alatt állanak, úgy, hogy az orosz csapa­
tok között nem lehet föntartani a rendet. Az 
oroszok meg akarják próbálni, hogy Czer- 
nowitzot megtartsák, bár a sikerre való kilá­
tás rendkívül csekély.

Beszterce, február 13. A bukaresti Di- 
mineata jelenti, hogy az oroszok Bukoviná­
ban súlyos vereségeket szenvedtek. Az oro­
szok gyors visszavonulásának az az oka, 
hogy az osztrák-magyar seregek a Kárpá­
tokban a Bijnica—Kolomea-i vonalon offen­
zívat kezdtek. Az említett bukaresti újság e 
jelentéséhez hozzáfűzi azt a lapzártakor 
nyert értesülését, hogy az oroszok Czerno- 
witzot és Kolomeát már kiürítették.

Bukovinában járnak a vasutak
Kolozsvár, február 13. Az itt tartózko­

dó bukovinai vasúti alkalmazottak csütörtö­
kön távirati parancsot kaptak, hogy szolgá­
lat tét el végett jelentkezzenek u dorna-watrai 
vasúti állomás főnökénél. Egyik fiatal czer- 
nowitzi vasúti tiszt boldogan újságolta az ör­
vendetes hirt tudósítónknak.

— Most nagyon sok vasutast berendel­
tek, — mondja — mert Bukovina nagyrészé­
ben teljesen felszabadultak a vasutak. Táv­
irati értesítést kaptunk, hogy tegnap már 
megnyílt a forgalom Dorna-Walra és Warna 
között, amely holnap már egész Kimpolungig 
d fog terjedni s hogy engem is berendeltek, 
ez azt jelenti, hogy nemsokára egész Czer- 
nowitzig a mi kezünkben lesz a vasúti köz­
lekedés, Bukovina közeli felszabadulását kü­
lönben nemcsak a mi behívásunk jelzi előre, 
hanem bizonyítja az is, hogy a postaigazga­
tóságot a napokban áthelyezték Kolozsvár­
ról Dorna-W atrára s maga a helytartóság is 
assanként átköltözködik. A radautzi és se­

rét hl adóhivatalok is átmentek már Dór na- 
Vatrára s ott mindennap várják az időt, 
rogy rendes székhelyüket elfoglalhassák.

A németek előnyomulása 
Észak-Lengyelországban

Berlin, február 13. — (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti 
a keleti hadszíntérről:

A kelet - poroszországi határon és azon 
tnl hadműveleteink mindenütt szerencsésen 
haladnak. Ahol az ellenség ellenállást kísérelt 
meg, azt hamarosan megtörtük.
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Lengyelországban a Visztulától jobbra 
támadó csapataink átlépték az alsó Skrxvát 
és Racionc irányában nyomulnak előre.

A lengyelországi hadszíntérről a Visztu­
lától balra nincs különös jelenteni való.

Kopenhága, február 13. (Magyar Táv­
irati Iroda.) A Politiken jelenti, hogy a Ke­
let - Poroszország ellen előnyomult u,i orosz 
erők a teljes összeomlás előtt állanak.

Az oroszok szépítik 
mazuri-i vereségüket

Berlin, február 13. A Localanzeiger je­
lenti Kopenhágából: A tegnap este kiadott 
orosz hivatalos jelentés igy szól:

Miután a németek befejezték Kelet-Po- 
roszországban nagyobb csapattömegek ösz- 
szevonását. offenzív mozdulatokba kezdtek, 
különösen a Wilkowiski—Lyk irányban. A 
német arcvonal centrumába is újabb csapat- 
erősitések érkeztek. A mi csapataink, miköz­
ben eredményes ellenállást tanúsítottak, visz- 
szavonták vonalukat a Mazuri-tavaktól a mi 
határunkig.

Kopenhága, február 13. Pétervárott az­
zal mentegetik a Mazuri-tavaknál szenvedett 
vereséget, hogy erős uj német csapatok ér­
keztek. A jelentések azzal vigasztalják a kö­
zönséget, hogy „a háború uj fordulata előtt 
állunk". A hivatalos jelentés a következő jel­
lemző mondattal végződik: „Ezentúl rövi- 
debb híreket fogunk adni, mert a haditerveket 
a legszigorúbb titokban kell tartanunk."

Izwolski menti a kölcsönt
Genf, február 13. Izwolski párisi orosz 

követ felkérte a párisi lapokat, hogy az oro­
szok visszavonulását a Mazwi-tavak mellől 
tervszerű hadművelet gyanánt tüntessék föl. 
Izwolski ugyanis félti az uj orosz kölcsön si­
kerét.

Sudelkopfnál, a Vogézekben, az ellenség 
újból támadásokat kísérelt meg, amelyeket 
azonban mindenütt könnyen visszavertünk.

Armentiéres ostroma
Berlin, február 13. A Localanzeiger je­

lenti Kopenhágából: A németek újból meg­
kezdték Armcnticrcs lövetését.

Az argonnei harcok
Berlin, február 13. A Localanzeiger je­

lenti Géniből: Az argonnei erdőben tegnap 
vívott ütközetről jelentik, hogy a franciák 
halottakban és sebesültekben több mint ezer 
embert vesztettek. A francia futóárkok Főit 
taine la Műtétiéi használhatatlanokká váltak.

Az Unió jegyzéke
Németországhoz

London, február 13. (Magyar Távirati 
Iroda.) Az Unió jegyzéket intézett Német­
országhoz, mely a következőket tartalmazza:

Az Unió figyelmezteti a német kormányt 
az amerikai hajók elsülyesztéséből keletkező 

eszélyre. Nem tételezi fel az Unió a német 
kormányról, hogy elpusztítson egy hajót, 
mielőtt annak okmányait és rakományait 
megvizsgálná. — A semleges zászló jogtalan 
használata nem ád erre jogot. Ha a jelzett 
sajnálatos esemény előfordulna, úgy az Unió 
kénytelen volna a nemet kormányt szigorúan 
felelősségre vonni.

Mindezeket az Unió kormányának jegy- 
zéke a legnagyobb nagyrabecsülés hangján 
mondja s annak a reményének ád kifejezést, 
hogy az amerikai hajók s az amerikai pol­
gárok biztonságban lesznek. Az Unió kor 
mánya megjegyzi, hogy Angliánál tiltako­
zott az amerikai zászló használata ellen.

Visszavonulás 
a Kowno-Wilna vonalra

München, február 13. (Magyar Táv­
irati Iroda.) A pétervári lapok jelentései sze­
rint az oroszok Kownot és Wilnát védelmi 
állapotba helyezték. Úgy látszik, hogy az oro­
szok védelmi vonalukat visszavonják a Kow­
no—Wilna vonalra.

A belga-francia harctér
Berlin, február 13. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti 
a nyugati hadszíntérről:

A tengerparton ellenséges repülök teg­
nap is dobtak bombákat, melyek a polgári la­
kosság körében és ennek vagyonában na­
gyon jelentős veszteségeket okoztak. Ml ka­
tonai szempontból csak jelentéktelen veszte­
ségeket szenvedtünk.

Nyugati arcvonalunkon tüzérségi lövedé 
keket találtunk, amelyek kétségkívül ameri' 
kai gyárakból erednek.

A tegnap Souaintől keletre visszavert 
támadásoknál ejtett foglyok száma 4 tisztre 
és 468 emberre emelkedik. — Arcvonalunk 
előtt az ellenségnek 200 halottját találtuk, 
holott a mi veszteségeink ezen harcoknál 
halottakban és sebesültekben mindössze 90 
ember.

Massigestől északra, St. Meneholdtól 
északkeletre, február 3-ikl támadásunk kö- 
vetkezményekép a francia főhadállásból to­
vábbi 1200 métert hódítottunk el.

Anglia hajóveszteségei
Bécs, február 13. A hamburgi hajósegye­

sület a következő kimutatást közli a Vos- 
sische Zeitung-ban az angol hajó-vesztesé­
gekről:

Január 1-ig, hivatalos német adatok sze­
rint 97 angol gőzös 255,466 tonna-tartalom­
mal és 1 vitorlás 1798 tonna-tartalommal sü- 
lyedt el aknák vagy német hadihajók pusz­
tításai következtében. Január 1. óta az aknák 
és a német hadihajók okozta angol veszte­
ségek a mi listánk szerint 14 gőzös volt 
49,00(1 tonna-tartalommal és 1 vitorlás 2294

fémből készült csinos 
tábori dobozban

A táborból érkező ismételt ösztön­
zésekre szeretetadományként leendő 
szétküldésre 1/2 üveg Odolt csinos 
fémből készült tábori dobozban szál­
lítunk mint tábori ievelet teljesen 
készen csomagolva (portó 10 fillér). 
Kapható minden gyógyszertárban, 
drogériában, illatszerüzletben az ere­
deti áron 1 K 20 fillérért.*)

') A fémből készült téboéi dobozt a háború tartama alatt 
díjmentesen szállítjuk. Könnyebb szállíthatósága miatt a 1/2 
üveget választottuk e célra.

torma-tartalommal, úgy, hogy Anglia eddig 
111 gőzöst vesztett 304,466 torma-tártalom­
mal és 2 vitorlást 1092 tonna-tartalommal, 
összes veszteségei lehál: 113 hajó 308,558 
tonna-tartalommal. Az angol flotta jelenleg 
mintegy 12 millió tonnát tartalmaz, úgy, 
hogy a veszteség már 2 és fél százalékot tesz 
ki. Feltehető azonban, hogy a veszteség még 
nagyobb, mert nagyrésze még nem ismeretes.

Gibraltárnál elveszett egy angol torpedó­
naszád

Frankiűrt, február 13. A Frankfurter 
Zeitung jelenti Parisból, hogy a Gibraltár 
őrizetével megbízott 93. száma torpedóna- 
szádról napok óta nem érkezett hir. Attól fél­
nek, hogy a torpedónaszád a nagy viharban 
elsíilyedt.

Németországot nem lehet kiéheztetni
Berlin, február 13. A Nowpje W rém ja 

csodálkozását fejezi ki azon, hogy milyen ol­
csók az élelmiszerek Németországban, amint 
az a német áruházak hirdetéseiből kitűnik. 
Az árak — mondja az orosz lap — általában 
alacsonyabbak, mint Oroszországban és pél­
dául: Berlinben olcsóbban lehet kapni szibé­
riai vadat, mint Pétervárott. Éhez a tényhez 
a No wo je Wremja azt a kívánságát fűzi, 
hogy szigorítsák meg az orosz kivitel fölötti 
felügyeletet, mert az ellenség azon az utón, 
melyen szibériai vadat kapott, orosz gabonát 
is bevihet.

Románia elveszett 
az entente-ra

Kopenhága, február 13. A Petersburger 
Kurjer szerint a bukaresti orosz követ hiva­
talosan jelentette Sassonow külügyminiszter­
nek, hogy Romániának remélt csatlakozása 
az ententehoz teljesen kilátástalan.

Görögország1 
és az entente

Grác, február 13. A Grazer Tagespost 
jelenti Szalonikiből: Ahoz a francia cirkáló­
hoz, mely január 31-ike óta az itteni kikö­
tőben horgonyoz s amely Szerbiának szánt 
hadianyagot rakott ki, február 2-án este az 
„Aussar" angol cirkáló is csatlakozott, mely­
nek fedélzetén egy angol tiszt volt azzal az 
utasítással, hogy Szerbiába utazzék, hogy 

tanulmányozza a Szerbiába küldendő segéd­
csapatok ügyét. Ezek és egyéb jelek arra 
mutatnak, hogy az entente hatalmai ismét 
erős nyomást gyakorolnak a görög kormány­
ra, hogy kimozdítsák semleges magatartá­
sából. Bizonyosra veszik, hogy a görög kor­
mány erősen el van határozva arra, hogy 
vagy maga küld Szerbiába segédcsapatokat, 
vagy megengedi idegen segítő csapatok át­
vonulásai.

Szerbiában folyton rosszabbodnak az ál­
lapotok. Érdekes, hogy néhány szalonrki-i 
német gyógyszer-gyáros cég a görög kor­
mánynak visszaküldött rendeléseket és pénzt 
is, azzal a megjegyzéssel, hogy nem hajlan­
dók olyan árukat számtani, melyeket tulaj­
donképen Szerbia részére rendeltek.

Amerika és a háború
Genf, február 13. Delcassénak London­

ból való visszatérése után a francia kamarai 
körökben nagy meglepetésekről beszéltek, 
melyeket Delcasse a minisztertanács számá-
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ra tartogat, többek között arról, hogy a hár­
mas antanténak titkos szerződése van az 
Egyesült Államokkal, Delcassé környezete 
azonban tegnap határozottan tagadta ilyen 
titkos szerződés létezését. A washingtoni kor­
mány eddig, mint jól informált semleges kö-

minden korty meleg ital egy pár pillanatnyi 
enyhülést, egy pár pillanatnyi megkönnyeb­
bülést ad érettünk szenvedő és vérző hős ka­
tonáinknak.

További adományokat kérünk egyletünk 
titkár-pénztárnokához küldeni, aki azokat 
nyilvánosan nyugtázza. Debrecen, 1915. íeb

rökben bizonyítják, egyetlen lépést sem tett ruár hó 12-én. Dr. Szász Adolfné, az üdítő 
akció-szabadságának korlátozása iránt. Az í'lon,fs vezetője, Somossy László, titkár-
európai konfliktus, a kereskedelmi lobogó bémt&rnoK._________________ _
kérdésével szemben tartozó nagy éberség da- ' '
cára is, kevésbbé érdekli Washingtont, mint, 8 S f á \ ‘S . <
Japán magatartása Kínával szemben. - A! 
washingtoni diplomácia a jelen pillanatban |
azon fáradozik, hogy tisztába jöjjön Japán I
szándékai felől. Ebben az ügyben Anglia és 
az Egyesült Államok között nagy éráek-ösz- 
szetitközés forog femi.

Vasárnapi istentiszteletek. A reformá-

A Vörös Kereszt Egylet 
üditő-álíomás jelentése

tus templomokban vasárnap, c hó 14-én pré­
dikálnak: a Nagytemplomban Uray Sándor 

I lelkész, a Kőtemplomban 9 órakor Konrád 
i Zoltán segédlelkész, 11 órakor Könyves-Tóth 
! Kálmán lelkész, a Kossuth-utcai templomban 
I Szele György lelkész, az Árpád-téri temp- 
lomban délelőtt Zih Sándor lelkész, délután 

! Balogh Béla segédlelkész, az ispotály! temp-
! lomban Polgár Gyula segódlelkész, a liomok- 

Vörös Kereszt Egyletünk vasúti üdítő kerti imaházban Boév Károly vallástanár. — 
állomását 1914. december hó 12-én ismét Vasárnap délután 5 órakor a főiskolai óra­
in egnyitottuk. Ez üdítő állomás célja úgy tóriumban vallásos estély lesz. 
az átvonuló, mint az itteni kórházakban elhe-1 Az ágostai hitvallású evangélikus teinp- 
lyezendő beteg katonáknak fáradságos ütjük lomban vasárnap délelőtt 10 óraikor az isten­
it tán melegítő italokat, orvosi felügyelet mel- tiszteletet Materny Lajos föesperes végzi. — 
lett éhségük csillapítására némi ótelneimit Utána gyennekistentisztelet. Délután 5 óra­
it yuj tani. Hogy úgy a nagyközönség, mint korima.
kpgyes adakozóink ezen intézményünk ed- — Rendkívüli közgyűlés a vármegyén.
,inukocréséro1 tiszta képet nyerjenek, az Hajduvármegye törvényhatósági bizottsága e I v/.ir 

alábbiakban közöljük az udito állomás veze- hó 22-én rendkívüli közgyűlést tart. A napi-1 
tőjének: dr. Szusz Adóiménak AR/r/r Endre rend tárgyai között fontosabbak: a központi 
11 V‘ír'i lana<c|>oshoz. .mmt a Vörös Kereszt választmány megalakítása és Abaujvárme- 
clttokehez érkezett jelentésének kivonatat, gye átirata: nemzeti önállóságunk kidombo-
m^ybgn az ijditő. állomás eddigi tevékenysér ■ j-jtása tárgyában a kormányhoz intézett fel-
gérol a kővetkezőkben számol be: iratának hasonló felirattal való támogatása

Az udito állomás december hónapban ; jrijnt 
3820, január hónapban 8035, február hó 10-ig ' . . ... . . , ...... ,
6188, összesen 18/14.1 sebesültnek adott ellá- ^ hadügyminiszter a hosok teinetoje-
tást. A felállítás költségeit, a fűtést, a világi- rö1- A debreceni „hősök temetőiéinek 
tást, at személyzet fizetését s amennyiben az fölavatása alkalmával Márk Endre udvari ta- 
ádotnányok nem fedezik azt, és a kenyér- nácsos polgármester Krobatin lovag közös 
szükségletet is a miniszteri biztosi hivataltól hadügyminisztert is értesítette Debrecen vá-

beliségnek a perrendbeni szerepéről. Az irás 
és élőszó közti viszony érdekes problémáját 
fejtegette s gyakorlati áttekintésben ismer­
tette a törvény rendelkezéseit. A következő 
előadást D á v i d István dr. törvényszéki bí­
ró tartja február 20-án a felebbvitelről.

_ Az Osztrák-Magyar Bank debreceni
váltóbirálói. Az Osztrák-Magyar Bank bu­
dapesti igazgatósága értesítette a debreceni 
kereskedelmi- és iparkamarát, hogy javasla­
tára a bank debreceni fiókintézete mellé Áron 
Jenő, Kovács Gyula, nagybákai S észt ina Je­
nő és Schmid Ágoston urakat váltóbirálókul 
újból kinevezte.

.— A városi közlevéltár reformja. A vá­
rosi levéltári bizottság ma délután Márk 
Endre udvari tanácsos elnöklete alatt ülést 
tartott, melyen a levéltár reformjának kér­
désével foglalkoztak. A bizottság elhatároz­
ta, hogy a városi magánlevéltárat megnyit­
ja és egybekapcsolja a közlevéltárral, amely­
től viszont külön fogják választani az irattá­
rat. A közlevéltárban, melynek a főlevéltá­
ros lesz a vezetője, a huszonöt évesnél ré­
gibb okmányokat fogják őrizni, az irattár 
kezelésére pedig irattárnokot fog alkalmazni 
a város. A levéltár rendezésére fölkérik 1 v á- 
íi y i Béla dr., P a p p Károly dr. és P á p a y 
Károly egyetemi tanárokból és K o n c z Ákos 
főlevéltárosból álló bizottságot s a rendezési 
munkálatokról értesítik az országos levéltá­
rat, hogy küldje ki a maga delegáltját a mun­
kálatok irányítására.

Egy vitéz huszárörmester kitüntetése. 
A király Winingev Bernát debreceni 7. hu- 

ezredbeli őrmesternek az ellenséggel 
szemben kitűnő szolgálata elismeréséül a ko­
ronás ezüst érdemkeresztet a vitézség! érem 
szalagján adományozta.

kapjuk. A meleg italok, bor, kávé, tej, kakaó, 
tea, rum stb. s az italokhoz szükséges nagy­
mennyiségű kellékeket Vörös Kereszt Egy­
letünk szállítja. Az óriási terhek viselésében 
nagy segítségünkre van Debrecen s a vidék 
minden áldozatra kész közönsége, mely 
előtt a „vasúti üdítő állomás" már kezdet­
től fogva szimpatikus intézmény volt. A vi­
déki helységek közül ki kell emelnünk Föl­
des községet, ahol a Vörös Kereszt Egylet 
ottani elnöke Karácsonyi Imre ur fáradha­
tatlanul s nagy sikerrel rendez a nemes cél 
javára gyűjtéseket; nagy szállítmányokat 
kaptunk azonkívül Hajdúszoboszló, Monos- 
torpályi, Hosszupályi, H.-Bagos, H. Sámson, 
Mtkepércs helységektől, ahol is részben egy­
leti, részben az elöljáróság utján pénz- s' 

. élelmiszer - adományokat gyűjtöttek szá­
munkra.

Az italok előkészítése s azoknak kiosz­
tásában a következő hölgyek működnek: Ko­
vái! tzky Antalné, Nyíri Gézáné, dr. Berger 
Andorne, Tóth Béláné, özv. Rudolfi Imréné, 
Steinberger Adolfné, Károlyi Sándorné és 
leányai, dr. Magyar Simonná, dr. Jakobovits 
Jórsefné, Farkas Andorné, Fleischer István­
ná, Dresdner Árminná, Kemény Irén. Biczó 
Irénke, dr. Szűcs Gézáné, Bánó Dezsődé,

‘ Frigy esi Jenőnó, Juhász Mariska. Dicsőíi Jó­
zsef né és leányai, Biró Mareelné, özv. Törő

ros közönségének hazafias kegyeletről ta­
núskodó elhatározásáról. A hadügyminiszter 
ma a következő levélben válaszolt az értesí­
tésre:
Méltóságos Márk Endre polgármester urnák

Debrecen.
A hadügyminisztérium a város közönsé­

gének azon valóban hazafias elhatározá­
sáért, hogy a háború tartama alatt elhalt ka­
tonák részére a hősök temetőjét létesítette, 
a legmélyebb köszönetét fejezi ki.

A temető rendeltetésének ünnepélyes át­
adása alkalmából a lakosságnak impozáns 
részvétele újabb bizonyítéka annak, hogy 
a mi hőseink emlékének megőrzése iránt 
tiszteletre méltó kifejezést adott.

A hadügyminisztérium mélyen átérzett 
köszönetét ezennel tudomására hozza és 
kéri Méltóságodat, hogy közölje ezt a kö­
zönséggel, illetve az összes résztvevőkkel.

Aláírás.
— Debreceni tisztek kitüntetése. A ki­

rály megparancsolta, hogy Kehi Rezső szá­
zadosnak K o s c h a k Henrik főhadnagynak,

Imréné, dr.LöfkOTitsMártonné. Fürst Ödön- Sch«ff “»If T 5£íí.!.l£
né, Nagy Zoltánná, Nagy Pannika, özv. Ká 
rolyiné.

Egy kis kitartó gárda élén Fleischer 
István ur látja el az éjjeli inspekciót, kinek 
e nagy, fáradságos tevékenységén kivül is 
a Vörös Kereszt érdekében tett vidéki kőr­
útjai nagy szállítmányokat eredméjiyeznek s

roly tartalékos hadnagynak — mindnyájan 
a 61. gyalogezred tisztjei — az ellenséggé) 
szemben vitéz magatartásukért a legfelső di 
csérő elismerés tudta! adassék.

— Előadás az uj perrendtartásról. Az 
ügyvédi kamarában két előadás volt ma dél 
után: Bacsó Jenő dr. egyetemi tanár tarj­

ak! ezáltal a Vörös ‘ Kereszt Egylet nemes "ott szabad előadást a polgári perrendtartás
céljait lankadatlan buzgalommal s nagy 
kerrel szolgálja.

si- egy fontos részéről: az Ítéletről, a mulasztási­
ról és az ellentmondásról. Perrendi jogiro-

E jelentést egyletünk azon kérelemmel! dalműnk e kiváló képviselőjének magas ni­
zárja, tartsa meg a nemesszivti közönség vóju, világos, az elméleti és gyakorlati szem- 
továbbra is az ügy iránt érzett jóindulatát s pontokat szerencsésen egyesitő előadása 
áldozatkészségét s részesítsen továbbra is igen nagy tetszést aratott. A másik előadást 
kegyes adományaiban. Minden falat kenyér, K u t h i Sándor dr. ügyvéd tartotta az irás-

BebreDt.en legnagyobb, legelőkelőbb mosgóje
3 £ Y a A Z f £ B. — TELETÖM 12-81.

!! Ma utoljára !!

A budapesti 
diadalmas sikere 

után a vidéken első­
nek az Uránia mutatja be.

AZ
ARANYHAJU

SZFIHKSZ
Regény az éjszakából, mozi- 

dráma 5 felvonásban. Irta: 
Herczeg Perenc. A fel­

vételeket az Uher- 
gyár készítette

A darab főszereplőit
P. MARKUS EMÍLIA
DÉSY ZOLTÁN
VIRÁNYI SÁNDOR
KORNAI RICHARD

Az előadások pontosan 3, 5, 7 éa 9 órakor 
kezdődnek.

Nem folytatólagos bemenet.

Rendes lielyárak.
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_ Az Ügyvédi kamara közgyűlése. A
debreceni ügyvédi kamara márcms hó 14-én. 
délelőtt 10 órakor Piac-utca 28. szám 
levő helyiségében rendkívüli közgyűlést . 
melynek tárgya: az országos ügyvédi gy - 
és nyugdíjintézet közgyűlésébe <» kamara 
megillető 6 tngsíigi hely betöltése W*
1917 évekre szóló hatalylyal. A választás,

nyes lesz.
HKttKW halála Pelz Anton burgsber- gl (Stájerország) “''ffirärosntöShät

SiÄÄf.VÄÄ6ra-
kor a közös csapatkórházból

l,,*, Johann gibiam (Lselioi szag; me

15-én délelőtt 10 órakor a közös csapatkór-

lláZlK a s in e 1 e r János brzesovi (Galicia) 
illetőségű katona meghalt a nyulasi uj ba­
rakk kórházban; temetése ^ruarM-endél- 
ehött 10 órakor a közős csapatkórházbo.

S z i k o 1 a Kazimir puskavelkai illető­
ségű katona meghalt a nyulasi ui barakk 
kórházban; temetése február 14-én déleo 
10 órakor a közös csapatkórházból.

Fehér Ferenc aibonyi (Pest m.) ille­
tőségű 68 gyalogezredbeli gyalogos meghalt 
a betígnyugvó állomás megfigyelő kórházá-

ban' Ma x y mcsuk Uko zielonai (Galícia) 
illetőségű katona meghalt a nyulasi barakk 
kórházban; temetése február 14-én a Hat­
van-utcai temető halottas hazából.

H e r c z e g Ferenc hódmezovasaihelyi 
illetőségű katona meghalt a nyit ási barakk 
Kórházban; temetése február 15-en délelőtt 
flórakor a Hatvan-utcai temető halottas ha-
ZŰbÓS ztanosek Ádám kalsuftkai (Galicia) 
iiiptnségü 19 gyalogezredbeli gyalogos meg­
halt !«Dmke kórházba,,; temetése február 
15-én délelőtt 10 órákor a közös csapatkor-
háZlb- Elzárásra ítélt malom-igazgató Bu
dapesti tudósítónk táviratozza: A fővárosi ÍSrség Forray Dezső cegW, maiom-

tó V t :;:i-««ti te ^
a maximális áron felül árusított Ilonát.

- Mlntavásár Leipzigban. A kerületi
kereskedelmi és iparkamara kozbirré es , 
hogy a háborús viszonyokra tekintett« i.
4vbln március 1-től 5-ig tartják meg Leip 
zigban (Németország) a szokásos tavaszt 
mintavásárt. Az utazáshoz szükséges utilev 
let a rendőrhatóságok állítják ki. — Bővebb 
felvilágosítás a kerületi kereskedelmi és ip 
kamaránál nyerhető,

_ Orosz foglyok nagyban való szállítása '
Sátoraljaújhelyről Írják: A Kárpátokban itób 
irint 10,000 orosz fogoly szállítása nap-nap
mellett folyik és a sátoraljaújhelyi á tortám
múlt hó 28-án este 6 órától e hó 1-ií? 1regjei 
(, óráig .3600 orosz vonult at 15 tiszttel. Alta 
lános köztük az öröm. hogy magyai ojdón 
vannak foglyul ejtve. Tékintve hogy a szá 
Utasuk a rendes forgalom fontartása mellet 
történik, a leszállított foglyokat az, újabban
elfogott oroszok mindig pó*o1í‘a’fo^ok* eí- 
lvólag a létszám megmarad. A Wgiy« 
mondták, hogy azért nincs kozák fogdy^ 
mert azokat Oroszországban a fen} egeto 
forradalom letörésére vitték, dtetóleg viszi 
vissza orosz földre, amint azok pótlásáról 
gondoskodni tudnak.

Legmodernebb lakások központi fű­
téssel. állandó melegvíz szolgáltatással, sze­
mélyfelvonóval stb. azonnal vagy május 1-ie 
kiadók Piac-utca 34. __ _____

BIBSBDI rAFBill-
ÄÄm“
IENO rtlszer- és gyarmat­
áru nagykereskedésében 
pénzügyi palota. Telefon
79.

.1 JUfÜ TM- 
pÉiitir épült

levő :
**-

flyárl
szolga és kocsisok azon­
nal felvétetnek. Teleki­
utca 100. _ _ _____
------- Kledé _
a piacon egy modern d 
szobás (fürdőszoba) la­
kás. Cim a kiadóhiva­
talban . ______ _____ .

Házmester
kis családdal felvétetik 
Cim Hatvan-utca 16. 

Kórházak,
szanatóriumok és klini­
kák részére mosó és 
fözfi ttstdk készítése, eV 
nézésé és javítása Arany 
János-utca 15

VÁROSI SZÍNHÁZ
MŰSOR;

VASÁRNAP: Délután; Doi/rírfe/rá/ynö. ope 
vett 3 felvonásban. — Este: Katica, op 
rett 3 felvonásban.

HÉTFŐ: Aranyember, színmű o telvonasoan. 
KFiDD • Máv. Egyetértés estélye.
SZERDA■ Délután: Romeo és Juha. Ifjúsági 

előadás. Este: Katica, operett 3 felvo-

CSÜTÖRTÖK: Nebántsvirág, operett 3 fel­
vonásban.

tigyee
takarítónő kerestetik. 
Király-utca 4.1. emelet

1915 mái« 1-re

kiadó!
Táberl borítékéi

i 2 fillérjével kaphatók a 
I kiadóhivatalban.

DEBBEOZBN.Kl-t.-rlomf«^
VABMBSTBHAIDD

Külsőleg és belsőleg
egyaránt legbiztosabb hatású háziszer a

Víeson kés* fehérnemű 
Menyaesionyl kelengye 
Női divatárnhá*
Külön «eönyegosBtély ::

Szabott Arak.
it legbiztosaüD nauu»u _______—-------- -------nm IfCsEPépkályha

Próbaüveg 40 IJUér. m ______ javítások..,
. . = 9 -=T l.1^! vasv riiearoiigált kályhák-
Próbaüveg 40 IlUér.
:: Kapható: -

Dr.Szelényi Árpád
gyógyszerésznél

Debrecsen, Piac-utca 30. n

Thierry

Korona-i 
Passage^

Telefon
a—se.

csalhatatlan “tudebaSbmak^kttmn^n^niiui
rokgyuludás, nieilfojáb, tJtaOD _vlli.(i|ufii étvágytalan- 
enzS? gyomorgörcs. .. mé //éi ógésfüebek.

l dupla üveg vagy agy

Egyedül valódi CeutiloUakenőcs
gyógyítja a legrfgibl), '^^^^‘karbunkufust^e“^-^!»

aísas.irKí.-s"“

fctitásokal, megrégi vagy megrongált kálynaK
nak újból felrakását a legjobb

flielenltSreiidiier szerint intínyn»« líPi
Lajos

StCÄÄ

H Nagy kályharaktár \\

Katarrhus
ellen Oleloheabergi

Emma és Konslantin-forrés
Olelsétíc a császár és király 1. Fe­
renc József Utal rendesen használt.

... I Mindenütt kapható vagy a

I fflái. 15-tÖl szép. 30-Ip. I mirtaiwn. kuttamatliáB.

1616 február 14
VASÁRNAP

Elóadósok kezdete 
, órakor. Vasárnap 3 óm­

tól 5-lg fólhelyárak,
5 órától rendes 

helyárak.

A SZENT HÁBORÚ
Nagy dráma 3 felvonásban.nagy ut«u.u - ............ —

GYERMEKI SZERELEM
Vígjáték.

LEGÚJABB HÁBORÚS HÍREK
Tető eoványodul akar.

Humoros
Hipnotizált anyós

Humoros.
Hé láttán gyermek 

Uránia
rjordok kést.

Term. (elv.

5®|höVtS*i kt-SKEDELMI bank

adebreczeniipar- KÖZGYŰLÉSÉT

tartja meg, niclyreaié. éiiy intézetünk pénztáránál, vagy .
Ívok 22. <-a szerint részvényeiké » vtá,.suiatj pénzintézetnél,

Debrecenben: vulatn l> k■ - i Fővárosi Takarékpénztárnál,
Banknál

osztása >|nt^ fe^yeljbto^elentte^^ határozathozatal.

S: L'ÄÄ^tl^iÄtüiön tartalékalapnak a rendes tartalékból *
‘Ata-“W*ím trendszert,tii küépét. által 

gy elhalálozás által megüresedett Igazgatóság, tagság, uotyt

IBI kezdv
éV‘

--------- 1—~~ ' ' «»(müíKaíI

Az fgatgalótág 
február hó tü. «apját«

ai ___Üartél
u..........u. i/gesrununmdáiáhfllt. PiöC-UÁOfl 46.,


